
Kabriolety

test jednokrotnego wyboru

Poziom trudności: Średni

1. Ile wyróżniamy typów kabrioletów/ rodzajów nadwozi, które można przyporządkować do

grupy kabrioletów

A - 3

B - 4

C - 5

D - 6

2. Pierwszym coupe- cabrio w Europie był samochód marki

A - Peugeot

B - MG

C - Talbot

D - Simca

3. Hardtop jest elementem obowiązkowym

A - roadstera

B - coupe-cabrio

C - roadstera i coupe- roadstera

D - coupe- cabrio i roadstera

4. Samochody typu landaulet są stosowane zazwyczaj

A - w kopalni

B - jako pojazdy reprezentacyjne

C - w wyścigach/ rajdach

D - na polach golfowych

5. Co łączy roadstera i coupe- roadstera

A - rodzaj dachu

B - ilość rzędów siedzeń

C - ilość rzędów siedzeń i umieszczenie silnika

D - rodzaj dachu i sposób przeniesienia napędu
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6. Kurtyny powietrzne w przypadku kabrioletów są

A - wykluczone

B - montowane tylko w autach z hardtopem

C - montowane w drzwiach

D - odpalane tylko przy rozłożonym dachu

7. Jakie  słupki posiada nadwozie roadstera

A - A

B - A lub A,B

C - A,B

D - nie posiada słupków

8. Pałąk przeciwkapotażowy

A - zapobiega dachowaniu

B - chroni pasażerów podczas dachowania

C - chroni przed wiatrem

D - minimalizuje obrażenia nóg pasażerów

9. Airscarf to nadmuch ciepłego powietrza na

A - plecy

B - szyję

C - twarz

D - ręce

10. Patrząc na tył samochodu typu targa ( z pozycji siedzącej, z odległości kilkudziesięciu

metrów od auta tak, że widać tylne lampy, lecz nie widać boku pojazdu) owo auto

przypomina

A - sedana

B - hatchbacka lub sedana

C - hatchbacka lub coupe

D - fastbacka lub sedana
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Kabriolety

test jednokrotnego wyboru

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. B

4. B

5. B

6. C

7. A

8. B

9. B

10. C
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